

# 问效结果如何 请您一起追踪

## 洞桥明苑小区房产证有着落了 一切顺利的话，今年年内可以办好

4月25日，网友“波天天向上”在宁波民生e点通问效平台发帖反映：本人2007年入住鄞州区洞桥镇明苑小区，当时镇（乡）新村建设办公室领导口头答应5年内办理完房产证、土地证，事过8年之久（最早的2005年入住），办证之事无从落实。不知要等几个5年才能办理证件？

这名网友的问题经问效平台受理后，4月28日，鄞州区洞桥镇人民政府回复：洞桥明苑小区办理房产证事项目前区、镇两级已经实质性启动，国有土地权证（总证）已经按程序上报至省市相关部门，待国有土地权证（总证）办理结束，方可启动房屋三证办理程序。

那么，这一问题到底落实得如何了呢？6月27日，小e联系了洞桥镇城建

办。城建办相关工作人员告诉小e：“2000多套房子要办证，镇里也相当重视这件事，此事由洞桥镇总工会牵头落实。目前明苑小区的土地证已经做完了，现在在做房产证办理前的前期工作。”

小e又联系了洞桥镇总工会的胡主席。胡主席告诉小e：“这件事是镇政府非常重视的一个工作，区里也开了相关的协调会议，之前有一些政策限制的原因，导致办理进度不是非常尽如人意，去年开始一直在加速进程，目前办理房产证的工作已经正式启动。”

究竟是什么原因导致办理进度慢？城建办工作人员和胡主席都表示具体也不太清楚。胡主席说，如果不出意外，年内应该可以办出。

宁波民生e点通 仇龙杰

## 喷粪的窨井盖找到主人了 永成物业表示将会做好疏通工作

### ■《喷粪的窨井盖是哪家的？》后续

6月27日，小e报道了位于江北区范江岸路和育才路交叉口的农业银行大门两边的窨井盖喷粪却无人清理一事，现在主人终于找到了。

为了找到喷粪窨井盖的主人，6月27日，小e与宁波城管、江北城管等可能相关部门再次进行了确认，得到的答案都是否定的。

6月30日，小e再次联系了江北区城管局，工作人员明确告诉小e：“我们的窨井盖都有江北区的字样，因此这个窨井盖不属于江北区市政管辖，应该是属于物业管理的。”

随后，小e又联系了江北区文教街

道。相关工作人员告诉小e：“我们城管科的工作人员也去现场查看过了，应该是属于大市政管辖的。”

这下小e犯糊涂了，这个窨井盖的主人到底是谁呢？最后，经江北区文教街道城管科、繁景社区和繁景社区永成物业管理处一起到现场查看确定，这个窨井盖是属于永成物业管理的。

“经过我们三方确认，这个窨井盖是当时开发商建的，后委托永成物业管理。现在我们街道和社区会和物业保持沟通。物业也承诺会在固定时间对这个窨井进行疏通，特别是在大雨和台风天来临前做好预防工作。”街道相关工作人员说。

此事进展如何，小e将继续关注。

宁波民生e点通 舒芦丹

## 绕城高速镇海段高架桥下垃圾仍在 宁波市交投营运服务有限公司：已移交镇海区管理

5月29日，微信网友“Poetry”向宁波民生e点通反映：在镇海望海北路与宁波绕城高速路交界口附近的高架桥下垃圾成堆，就连路的两边也有垃圾。

6月4日镇海区回复：工作人员已至现场查看，将于近期安排人员进行清理。同时，工作人员也将这一情况反馈给城管部门，强化监管，预防偷排偷倒现象的再次发生。

那里的垃圾是否已经处理了呢？6月19日下午，小e来到网友反映的地方。

小e看到网友反映的垃圾堆就在宁波绕城高架桥下，除了有生活垃圾，还有建筑垃圾。环顾四周，小e发现现场除了部分生活垃圾有焚烧迹象外，其他的和网友照片反映的情景并无任何变化。

小e联系镇海区骆驼街道宣传办，一名姓戴的工作人员告诉小e，他们已经收到网友反映的问题，并实地去查看了。目前他们对高架桥下的地块是属于运营单位管理还是属地管理并不清楚，所以目前还没有一个明确处理时间。

几经周折，小e联系上了该高架桥运营单位宁波市交投营运服务有限公司。一名姓李的工作人员表示，目前镇海段绕城高速桥下地块已移交给镇海区政府管理，宁波市交投营运服务有限公司在收到网友反



高架桥下垃圾成堆。

映后也已经派工作人员前去调查，初步估计这个垃圾堆面积达3000平方米，他们会将给镇海区政府发函做好沟通，尽快处理掉这些垃圾。至于具体时间，这名工作人员表示还需协调。

相关进展，小e将继续关注。

宁波民生e点通 赵铭琦

## 沿街店铺竟将行道树围进铺面 江北庄桥大街等道路这类现象相当普遍



上图：庄桥大街，很多店铺把行道树围进铺面。

左图：庄桥大街附近车站路，网友反映的“宫廷桃酥王”店将行道树包进店铺。

6月28日，网友“朱先生”拨打宁波民生e点通热线81850000反映：江北庄桥街道车站路有一家名叫“宫廷桃酥王”的店面占用人行道，还用棚子把行道树“包”起来。而这种现象，在附近的庄市大街、公园路很普遍。

6月30日，小e来到庄桥街道车站路，发现“宫廷桃酥王”店的店主在店门口人行道上搭了个棚子，售卖各种小食品，行道树的枝干被包裹其中。

从远处看过去，行道树好似从小店的屋顶长出来一样，让小e不禁想起了几年前曾热播的电视剧《贫嘴张大民的幸福生活》中的床中间长着一棵树的场景。

随后，小e在庄桥大街和公园路转了

转，发现这种将街道行道树圈进店面的现象甚为普遍。售卖塑料制品、小吃、服饰等商品的店铺，几乎占用了门口的全部人行道，行人只能在机动车道行走。

周边居民表示，路旁店铺凸出以后，特别是十字路口，严重遮挡过往司机的视线。雨天或晚上，特别容易造成交通拥堵，乃至交通事故。

江北区庄桥街道城管执法中队一位杜姓工作人员介绍，庄桥大街及附近车站路，处于城乡接合部，店主占道经营的风气由来已久。

这位工作人员表示，城管执法队员会加强巡查，责令占道经营的店主进行整改。城管部门会依法根据店铺占用的人行道面积，对店主进行罚款处理。宁波民生e点通 廖业强

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通（[www.nb8185.com](http://www.nb8185.com)）后在“问民生”栏目留言；2.手机登录3g.nb8185.com留言；3.在宁波民生e点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；4.拨打热线电话：81850000。



**东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等**

**广告部热线：87682149 13056909922 谢先生  
87682182 13656881849 张小姐**